



Ordinea de zi

Votul prin corespondență Foarte Urgent lansat în data de 20 iulie 2022, cu termen 21 iulie 2022, ora 12.00

1. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat *Controlul și expertizarea calității mediului*, domeniul de masterat *Știința mediului*, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor, începând cu anul universitar 2022-2023, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 86 din 15.7.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

2. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de licență *Ecologie și protecția mediului*, domeniul de licență *Știința mediului*, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor, începând cu anul universitar 2022-2023, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 86 din 15.7.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

3. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat *Științe penale și criminalistică (la Chișinău)*, domeniul de masterat *Drept*, învățământ cu frecvență, de la Facultatea Transfrontalieră, începând cu anul universitar 2022-2023, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 86 din 15.7.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

4. Raportul de autoevaluare în vederea acreditării domeniului de studii universitare de doctorat *Drept* din cadrul Școlii doctorale de Științe socio-umane, având în vedere recomandarea Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității și a Departamentului de asigurarea calității, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 89 din 18.7.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link descărcare Raport „Drept”: <https://files.ugal.ro/s/UUjsLRNNOySB6Sr>.

Vicepreședintele Senatului
Prof. univ. dr. habil. Claudiu MEREUȚĂ

Întocmit
Angela Ribinciuc